# 确保2015年京津冀、珠三角、长三角 PM2.5年均浓度下降 6% 我国多措并举打响 PM2.5 治理 攻坚战

新华社北京1月24日电(记者 顾瑞珍)近日多地出现雾霾天气,空气污染严重。环保部部长周生贤24日说,PM2.5治理既是 攻坚战 又是 持久战,要采取综合措施加大力度治理,2013年在113个环保重点城市和环保模范城市开展包括PM2.5在内的6项指标监测。

做好PM2.5的监测、信息发布及其污染防治,任务仍然十分艰巨,是今年的重中之重。周生贤说,要确保2015年重点区域空气中PM2.5年均浓度下降5%,京津冀、珠三角、长三角区域年均浓度下降6%。

周生贤表示,今年将推动PM2.5纳入污染物减排统计、监测和考核体系,实施城市空气质量达标管理:首要大气污染物超标不超过15%的城市,力争2015年达标,首要大气污染物超标15%以上、30%以下的城市,力争2020年达标,首要大气污染物超标30%以上的城市,要制定中长期达标计划,力争到2030年全国所有城市达到空气质量二级标准。

同时,要完善区域大气污染联防联控机制。推进多污染物协同防治。开展煤炭消费总量控制试点,严格控制污染物新增排放量,

对大气污染严重的城市 新建项目实行区域内 倍量替代 。

他说,要深化机动车污染防治。全面推行机动车环保标志管理,加速 黄标车 淘汰进程 ,基本淘汰 2005 年以前注册运营的 黄标车 ,推进提高车用燃油品质;实施重型柴油车国四标准;抓紧PM2.5健康风险研究,做好大气污染应急处置工作,分别采取停工、限产、限排、限行等措施,及时准确发布大气污染信息,提出针对不同人群的健康保护和出行建议,保障群众的环境知情权和身体健康。

### 济南历城区原公安局长被曝拥16栋楼

# 网友称其 房祖宗

22日,网友在微博惊呼:房叔 房婶 房妹 都弱爆了,房祖宗 出现了!这位在微博上被网友疯狂热议的 房祖宗 指的是济南市历城区原公安分局局长程绍春 据网友所说,他拥有的不是十几套房,而是16栋楼!连任志强都忍不住调侃:程局长让小潘咋活啊?

#### 济南市历城区原公安分局 局长被曝拥有16 栋楼

1月22日17时14分,网友@萧山君子发微博称:今日各大论坛惊曝,济南市历城区原公安分局局长程绍春曝有16栋楼。在2012年年末许多房叔、房妹、房爹,公布于众,但是大众疏忽一个特大号。房爷,他不是几套房,而是16栋楼!这一爆料随即吸引了众多网友围观,不少网友留言希望职能部门彻查。

爆料一出即吸引了众多网友围观 截止记者发稿,该微博已被转发2万9千多次,评论超过6千条。不少网友留言希望职能部门彻查,也有网友幽默建议:申请吉尼斯世界纪录吧!!

还有网友认为称呼程绍春为 房爷 房祖宗 都不够,而应该称其为 房神 !连潘石屹和任志强都忍不住对此调侃,任志强22日20时转发该条微博说:华远盖的楼比小潘的多几倍 程局长又让小潘咋活啊?

#### 济南市公安局辟谣:传闻是假的

济南公安24日上午10时16分左右通过其官方微博回应22日网上流传的 济南市历城区原公安分局局长程绍春曝有16栋楼 一事,称此事不属实。网传的小区非程绍春个人拥有,而是历城公安分局民警宿舍。2005年5月,历城公安分局为解决民警住房问题,在港沟镇田庄村由民警个人出资购房。辟谣微博一经发出得到近百条转载和评论,网友@吾爱吾天佑称,那些想要证据的人或者不明白情况的人可以直接到田庄去问问,挨家挨户的撬门。否则给你提供证据,你也认为是骗你的。很简单的事情,其实就是民警的宿舍。

据记者调查了解,目前济南公安历城分局的很多民警依旧在这一小区居住经询问多位民警均表示此事不可能程组春现任济南市公安局党委委员、公安局副局长月前工作没有受到影响。



爆料中所指的16栋楼

#### 济南市国土资源局被指不作为

据媒体报道 2005年 济南市国土资源局曾就这个名为田园山庄的商品楼违法占地案,下发过《土地行政处罚决定书》表示要拆除非法占用农地的建筑物。但随后5年过去了 2010年,有记者在现场看到,该商品楼不但没拆,而且建筑规模越来越大。这一大片没有任何审批手续的商品楼,已被称为济南市最大的野楼盘。

2005年7月5日,济南市执法局直属大队与城管警察支队联手出击,对未办理任何手续便开工建设的田园山庄工程实施强制停工措施。但在 你白天查,我晚上建 的较量中,至当年的8月25日,田园山庄仅单体建筑就建了多达17座。

据报道,济南市国土资源局先后两次会同公安机关人员进行训诫,协调历城分局对其违法占地行为立案查处,共收缴罚款

208.69 万元。2005 年 5 月 22 日,中共港沟镇纪委给予杨继军党内警告处分。2009 年 11 月 24 日,济南市国土资源局已把田庄村非法占用集体土地,用于商品楼开发的相关案卷 移交给公安部门,建议依法追究田庄村村委会主任杨继军的刑事责任。

罚款已落实到位,限期拆除部分执行不了的,我们也向法院进行了移交,后来法院终止执行了。2010年12月29日,当记者采访济南市国土资源局执法监察一大队负责人时,他回答道。

记者尝试采访济南市历城区国土资源局和济南市国土资源局了解详情,几位工作人员均表示他们不负责拆除土地,如果需要拆除,要移交法院处理,建议记者致电法院。也表示自己不是这起案件的负责人不清楚当时情况。 (综合消息)

### 公安部成立工作组核查 房姐 户口问题

#### 其北京户口被注销

据新华社北京1月24日电针对近日媒体报道陕西神木县 房姐 龚爱爱违法违规办理多个户口问题,公安部决定成立工作组,协调指导事件调查督办工作,要求尽快查清情况,依法严肃追究责任,同时要认真吸取教训,健全完善机制 坚决堵塞漏洞,切实防止类似问题的发生。

这是记者24日从公安部获悉的。据初步调查 龚爱爱户口所在地为陕西省神木县神木镇。2004年至2008年之间,龚爱爱违法违规在山西省临县、兴县和北京市房山区各办理了1个户口,其中,在兴县违规办理的户口被公安机关发现后已于2012年1月被注销。

据介绍,针对一些地方户籍管理中存在的

问题,近年来,公安部已组织开展了一系列专项清理整顿工作,清理了一批违法违规办理的户口,注销了一批重复户口,并依法查处涉案民警100余人。

记者24日上午从陕西省神木县委获悉 神木县大柳塔镇副镇长贺亚玲因 房姐 事件被停职。至此、神木县已有4名相关工作人员被停职调查。

据神木县委宣传部介绍,神木县大柳塔镇副镇长贺亚玲,在原任神木县公安局大柳塔派出所副所长期间,对办理龚爱爱大柳塔户籍迁入时(已于2012年1月6日注销)负有责任,神木县已对贺亚玲停职,配合调查,待事件彻底

查清后依法依纪严肃处理。

神木县23日已对龚爱爱户籍办理中负有责任的神木县公安局副局长张和平、治安大队副大队长王红霞和人民路派出所教导员张志华3人做出停职处理,并要求配合调查,待事件彻底查清后依法依纪严肃处理。

又讯 24 日下午北京市公安局官方微博平安北京 发布消息 称龚爱爱的北京户口系非法办理,已予以注销,并对当事民警采取停止执行职务和禁闭措施。北京市公安局已对龚爱爱在京涉案的房屋、车辆等有关财务予以查封,同时办案人员已赴山西、陕西等地对相关涉案人员开展调查。

### 税务总局: 中央财政补贴 不征收增值税

新华社北京1月24日电(记者何雨 欣、侯雪静)国家税务总局24日对外发 布公告称,纳税人取得的中央财政补 贴,不属于增值税应税收入,不征收增 值税。

近年来,为促进可再生能源的开发 利用,支持新能源及高效节能等产品的 推广使用,国家出台了多项中央财政补 贴。对于中央财政补贴是否属于应税收 入,是否征收增值税问题,基层税务机 关存在争议。

据了解,为便于补贴发放部门实际操作,中央财政补贴有的直接支付给予销售方,有的先补给购买方,再由购买方转付给销售方。

税务总局表示,无论采取何种补贴方式,购买者实际支付的购买价格,均为原价格扣减中央财政补贴后的金额。根据现行增值税暂行条例规定,销售额为纳税人销售货物或者应税劳务向购买方收取的全部价款和价外费用。纳税人取得的中央财政补贴,其取得渠道是中央财政,因此不属于增值税应税收入,不征收增值税。

据介绍,公告自 2013 年 2 月 1 日起施行。此前已发生未处理的,按公告规定执行。

## 全球最冷村庄 花落 俄罗斯最低气温 - 71.2



据英国《每日邮报》1月22日报道,俄罗斯小村庄的奥伊米亚康地处北极圈以南350公里处,最低气温纪录是零下71.2 摄氏度,1月平均气温通常保持在零下50摄氏度,不愧为世界上最冷的 人类永久定居点。

奥伊米亚康村容纳了500位居民,他们以鹿肉和马肉为生,村里仅有一家小卖部为其提供生活必需品。该村没有现代化的便利设施,大多数民房的厕所都在户外,大部分村民仍然烧煤炭和木材取暖。

奥伊米亚康村的海拔有750米以上, 它的白昼在12月份仅持续3小时,在夏天却长达21小时。尽管冬天极其寒冷,村庄6月、7月和8月的温度却通常维持在30摄氏度以上。

据了解,奥伊米亚康意为 不结冰的 水 ,该村是因附近的温泉而得名。

(据新华网)